

## **ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК**

***щодо ОСВІТНЬО – ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ «СТАНКОВИЙ ЖИВОПИС» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація за спеціалізацією «Станковий живопис»; галузі знань 02 культура і мистецтво; кваліфікація: бакалавр образотворчого мистецтва/художник-виконавець творів станкового живопису.***

Подана на експертизу освітньо–професійна програма «Станковий живопис» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація галузі знань 02 культура і мистецтво; кваліфікація: бакалавр образотворчого мистецтва, декоративного мистецтва, реставрації розроблена робочою групою науково-методичної комісії спеціальності № 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» очоленою кандидатом мистецтвознавства, доцентом кафедри «Живопис» Л.П. Горбатенко у Харківській державній академії дизайну і мистецтв за структурою і змістом відповідає вимогам нормативних документів щодо розроблення стандартів вищої освіти в Україні.

Зазначена програма за всіма параметрами є такою, що в повній мірі придатна для організації навчального процесу у закладах вищої художньої освіти першого (бакалаврського) рівня. Програма забезпечує підготовку бакалаврів у тісній співпраці з художніми музеями регіону, Національною спілкою художників України.

Розробникам освітньо–професійної програми «Станковий живопис» вдалося створити перелік загальних та фахових компетентностей випускника, які відповідають нормативному змісту підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, та в повній мірі забезпечують отримання програмних результатів необхідних для професійної діяльності. Програмні результати навчання, відображають, що саме студент повинен знати, розуміти та бути здатним виконувати після успішного завершення освітньої програми. Програмні компетентності та результати навчання узгоджені між собою і відповідають дескрипторам Національної рамки кваліфікацій. Структурно-логічна схема, послідовність та кредитне наповнення навчальних компонентів ОПІ першого рівня вищої освіти за спеціальністю 023 Образотворче

мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація галузі знань 02 культура і мистецтво; кваліфікація: бакалавр образотворчого мистецтва, декоративного мистецтва, реставрації логічно обґрунтована і не викликає заперечень.

### Загальний висновок

Зазначена освітньо–професійна програма «СТАНКОВИЙ ЖИВОПИС» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація за спеціалізацією «Станковий живопис»; галузі знань 02 культура і мистецтво; кваліфікація: бакалавр образотворчого мистецтва/художник-виконавець творів станкового живопису повністю відповідає вимогам вищої освіти України, що забезпечує професійну підготовку фахівців відповідного рівня і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес.

ЕКСПЕРТНИЙ висновок підготовлено експертною групою у наступному складі:

Директор Харківського художнього музею

 В. В. Мизгіна

«    »                      2019 р.

Заступник Голови Харківської організації

Національної спілки художників України

 І. П. Чеботов

«    »                      2019 р.

Директор Комунального закладу

«Харківського фахового вищого художнього коледжу»

Харківської обласної ради

 К. Ю. Савченко

«    »                      2019 р.